



# LETNÍ KINO

## VRANOVSKÁ PLÁŽ



2024



# Č E R V E N E C

**Neděle 30. 6. Asterix: Sídlíště bohů** Animovaný / Dobrodružný / Komedie / Rodinný  
Francie, 2014 85 min

Režie: Alexandre Astier, Louis Clichy  
Hrají: Alain Chabat, Laurent Lafitte, Géraldine Nakache, Alexandre Astier...

Píše se rok 50 před Kristem. Celá Galie trpí v obležení Římanů... Celá?!!? Hrstka nepoddajných Galů se nadále vysmívá přímo do zobáku slavného římského orla a odolává jeho válečným výpadům. Ale nyní má Caesar geniálně lstivý plán, jak se drzých Galů zbavit jednou provždy.

**Pondělí 1. 7. Poslední aristokratka** Komedie  
ČR, 2019 110 min

Režie: Jiří Vejdělek  
Hrají: Hynek Čermák, Tatiana Dyková, Yvona Stolařová, Martin Pechlát, Eliška Balzerová, Pavel Liška...

Komedie podle knižního bestselleru. Newyorčan Frank zdědí rodové sídlo po předcích. Rodina se rozhodne pro návrat do Čech. Čerství aristokraté zjišťují, že zámek se rozpadá. Rodina stojí před těžkou volbou, zda generacemi vybudované sídlo prodat, nebo se pokusit zámek zachránit...

**Středa 3. 7. 96 hodin** Akční / Krimi / Thriller / Drama  
Francie / USA / Velká Británie, 2008 89 min

Režie: Pierre Morel  
Hrají: Liam Neeson, Maggie Grace, Leland Orser, Jon Gries...

Bývalý špión Bryan (Liam Neeson) povolí své sedmnáctileté dceři Kim (Maggie Grace) výlet do Paříže pouze pod podmínkou, že se mu bude pravidelně hlásit. Při jednom takovém telefonátu se ale stává svědkem jejího únosu. Nečeká na nic a vezme spravedlnost do vlastních rukou...

**Neděle 7. 7. Esa z pralesa** Animovaný / Dobrodružný / Rodinný  
Francie, 2017 97 min

Režie: David Alaux  
Hrají: Paul Borne, Jean-Philippe Puymartin, Emmanuel Curtil, Pascal Casanova...

Tučňák Maurice se touží stát nejlepším kung-fu mistrem na světě. To nebude vůbec snadné, protože vyniká spíše neohrabaností a nemotorností. Se svými zvířecími přáteli se snaží udržovat v džungli pořádek a spravedlnost. Tak, jak to dříve dělala jeho matka tygřice. Na prales si ale brousí zuby dáblýsky proradná koala Igor...

**Pondělí 8. 7. Dědictví aneb kurvahošigutntag** Komedie  
Československo, 1992 118 min

Režie: Věra Chytilová  
Hrají: Bolek Polívka, Miroslav Donutil, Anna Pantůčková, Jozef Kroner, Dagmar Havlová, Šárka Vojtková, Pavel Zatloukal, Břetislav Rychlík...

Rázovitý vesnický chlapík Bohuš většinu času tráví s kumpány popíjením slivovice. Jeho život se změní, když mu advokát Ulrich oznámí, že zdědil obrovský majetek. Kamarádi, navlečené do světečnických šatů, odveze do brněnské luxusní restaurace, kde parta způsobí ostudu. Večer Bohuš navštíví s kamarádem Košťálem masážní salón, kde je tak nadšen službami prostitutky Irenky, že jí přesvědčí, aby se k němu nastěhovala. Pro dívku, uvýtkou luxusu, je však Bohušova chalupa šok, stejně jako jeho chování...

**Středa 10. 7. Rivalové** Drama / Životopisný / Sportovní / Akční  
USA / Velká Británie / Německo, 2013 123 min

Režie: Ron Howard  
Hrají: Chris Hemsworth, Daniel Brühl, Olivia Wilde, Alexandra Maria Lara, Pierfrancesco Favino, David Calder...

Závody Formule 1 jsou místem, kde jediná chyba může znamenat smrt. Na těchto okruzích spolu soupeří dva odvážní rivalové. James Hunt je neřízená střela, neodolatelný playboy a brilantní řidič. Niki Lauda je dokonale profesionální, vždy precizní a disciplinovaný. Přesto jsou soupeři, přes jejich rozdílnost je v životě pojí zvláštní přátelství. Ale rivalita je žene ke stále riskantnějším výkonům. Titul mistra světa může získat jen jeden...

**Neděle 14. 7. DC Liga supermazlíčků** Animovaný / Akční / Dobrodružný / Komedie / Rodinný  
USA, 2022 106 min

Hrají: Dwayne Johnson, John Crasinski, Keanu Reeves, Kate McKinnon, Kevin Hart, Olivia Wilde...

Animovaná komedie od DC Comics. Superpes Krypto a Superman jsou nerozluční přátelé a bok po boku bojují proti zločinu v Metropolis. Když je Superman a zbytek Ligy spravedlnosti unesen, musí Krypto přesvědčit směčku z útulku – ohaře Ace, bříchaté prase PB, želvu Merton a veverka Chip, aby mu pomohli superhrdinu zachránit...

**Pondělí 15. 7. Jan Žižka** Historický / Akční / Drama  
Česko, 2022 125 min

Režie: Petr Ják  
Hrají: Ben Foster, Sophie Lowe, Michael Caine, Til Schweiger, Matthew Goode, William Moseley, Roland Miller, Karel Roden...

Historický film o počátcích vojevůdce Jana Žižky na pozadí bouřlivého roku 1402. České země zmiřují tyranie a násilí. Hodnoty žoldáka Jana Žižky se otrácejí v základech. V této době se z nájemného žoldnéře stává legenda. Rodí se vojevůdce, který bude bojovat za vše, v co věří...

**Středa 17. 7. Já, legenda** Drama / Sci-Fi / Thriller / Horor  
USA, 2007 101 min

Režie: Francis Lawrence  
Hrají: Will Smith, Alice Braga, Charlie Tahan, Salli Richardson-Whitfield, Willow Smith...

Poslední člověk na Zemi není sám. Vojenský virolog Robert Neville je nevysvětlitelným způsobem imunní vůči nezastavitelnému a nevyčitelnému viru, který postihl obyvatele New Yorku, možná celého světa. Zmutované oběti neznámého moru se plíží ve stínech a sledují každý Nevillov pohyb. Čekají, až udělá osudnou chybu. Nevilla pohání jediný cíl – vyrobit lék z vlastní krve a čas pracuje proti němu...

**Neděle 21. 7. Tajemství staré bambitky 2** Pohádka  
Česko, 2022 104 min

Hrají: Tomáš Klus, Kamila Janovičová, Ondřej Vetchý, Miroslav Vladyka, Jiří Lábus, Věronika Kheh Kubařová, Petr Štěpánek, Valentýna Bečková...

Pokračování oblíbené pohádky. Zlotioní rádcové se potulují po světě a hledají místo, kde by mohli znovu začít kout píle. A nezkušená královna sousední země se stane nástrojem jejich pomsty. Nastal čas, aby loupežník Karaba oprávil tajemnou starou bambitku, aby dobro konečně zvítězilo!

**Pondělí 22. 7. Vyšehrad: Fyln** Komedie / Sportovní  
Česko, 2022 105 min

Hrají: Jakub Štáfek, Jakub Prachař, Šárka Krausová, Veronika Kheh Kubařová, Ondřej Pavelka, Jiří Plohyar ml., Jaromír Bosák, Tomáš Rosický, Tomáš Repka, Jan Koller, Vladimír Smicer...

Kulturní Vyšehrad je zpět! Dementovi Lavimu se konečně začalo dařit. Je králem střelců, Vyšehrad postoupil, pokukují po něm velkokluby a přítelkyně dokonce požádala o ruku. Na svatbě ale zjistí, že má osmiletého syna. Problémy se už zase řítí jak lavina...

**Středa 24. 7. Barbie** Komedie / Dobrodružný / Fantasy  
USA, 2023 114 min

Režie: Greta Gerwig  
Hrají: Margot Robbie, Ryan Gosling, America Ferrera, Kate McKinnon, Will Ferrell, Simu Liu...

Vítejte v zemi Barbie, vzali jste si kolečkové brusle? Žít v Zemi Barbie znamená být dokonalou bytostí na dokonalém místě. Pokud tedy nemáte úplnou existenciální krizi. Nebo jste Ken (RYAN GOSLING)... Panenka Barbie (MARGOT ROBBIE) je z Barbielandu vyloučena, protože není dostatečně dokonalá. Nezbyvá jí, než se vydat za dobrodružstvím do skutečného světa...

**Neděle 28. 7. Hotel Transylvánie 2** Animovaný / Komedie / Rodinný  
USA, 2015 90 min

Režie: Genndy Tartakovsky  
Hrají: Adam Sandler, Selena Gomez, Steve Buscemi, Mel Brooks, Andy Samberg, Keegan-Michael Key, Kevin James...

Hotelu se daří. Dracula ustoupil od zásady ubytovávat v hotelu pouze příšery a ten se proto otevírá i lidem. K návštěvě hotelu se chystá také Dracův rozmrzelý a velmi staromódní otec Vlad. Když se však Vlad dozví, že jeho pravuk není čistokrevný upír a ještě k tomu teď do Hotelu Transylvánie jezdí i lidé, nastane mela...

**Pondělí 29. 7. Pelíšky** Komedie / Drama  
Česko, 1999 116 min

Režie: Jan Hřebejk  
Hrají: Miroslav Donutil, Jiří Kodet, Simona Stašová, Emília Vášáryová, Bolek Polívka, Jaroslav Dušek, Eva Holubová...

Jemná poetika, humorná nadsázka a životní osudy tří generací ve zvláštním období našich dějin v roce 1968. Ve dvoupatrové vile žijí dvě rodiny – Šebkovi a Krausovi. Otec Šebek (M. Donutil), prostoduchý, ale dobrácký důstojník z povolání, je zastáncem panujícího režimu. Eleganťák otec Kraus (J. Kodet), bývalý odbojář s trpkou válečnou zkušeností, je naopak zarýtým opozítkem. Není proto divu, že se tihle dva nemají zrovna v lásce...

**Středa 31. 7. Na hraně zítřka** Sci-Fi / Akční / Dobrodružný  
USA / Kanada, 2014 108 min

Režie: Doug Liman  
Hrají: Tom Cruise, Emily Blunt, Bill Paxton, Brendan Gleeson, Noah Taylor, Kick Gurry, Dragomir Msić, Charlotte Riley...

Mimozemská rasa Mimiků útočí na Zemi. Degradovaný podplukovník Cage, který nikdy nebyl v žádné bitvě, je poslán na sebevražednou misi. Během pár minut zemře, předtím se mu však podaří zneškodnit Alphu. Ač se to zdá nemožné, procitne opět na začátku toho samého dne – přímý fyzický kontakt s Alfou způsobil, že se dostal do časové smyčky. S každým dalším pokusem se zvyšuje jeho odolnost, každá další bitva je příležitost najít způsob, jak vetřelce porazit...



**KINO JE PROVOZOVÁNO V RESTAURACI "U KARLIČKY"**  
začátek promítání je ve 21.30 hod.

**VSTUPNÉ: V rámci vstupného na pláž, ubytování hosté ZDARMA**

Vranovská přehrada - pláž, 671 02 Šumná, GSM: +420 777 650 396, www.vranovska-plaz.cz  
Společnost Vranovská pláž s.r.o. si vyhrazuje právo, že v případě špatného počasí nebo poruchy zařízení bude představení zrušeno.  
**ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.**